

ТАРИФЫ НА ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ с 1 июля 2014 года



	
      На основании приказа  Управления государственного регулирования тарифов Брянской области от 19.12.2013г, решений  Совета народных депутатов города Суража от 20.06.2014г  применяются  с 1 июля 2014года следующие тарифы на жилищно-коммунальные  услуги:
· Услуги горячего водоснабжения, отопления на основании Приказа от19.12.2013г. №44/7-гвс « О тарифах на услуги горячего водоснабжения» 
- отопление в жилых домах с полным благоустройством, оборудованных ОДПУ-2115рублей 79 коп. за 1Гкал 
- отопление в жилых домах с полным благоустройством, необорудованных общедомовыми приборами учета 38 рублей 72 коп. за 1м2 в месяц;
- горячее водоснабжение в жилых домах по приборам учета, оборудованных ОДПУ -123 рубля 43копейки за 1м3
-горячее водоснабжение в жилых домах, не оборудованных ОДПУ -309 рублей 81копейка за 1человека в месяц. 
· Услуги водоснабжения, (питьевая вода),водоотведения на основании Приказа управления государственного регулирования тарифов Брянской области от 19.12.2013г. №44/23-вк «О тарифах на услуги водоснабжения(питьевая вода) и водоотведения(канализации)» 
-Жилые дома с полным благоустройством(водопровод, канализация, центральное горячее водоснабжение): норматив потребления – 3,58м³, тариф - 19 руб. 20 коп./м³, 
ставка платы-68 руб.74 коп. на 1чел.в мес.
- Жилые дома с полным благоустройством без центрального горячего водоснабжения, с газовыми водонагревателями: норматив потребления – 5,7 м³, тариф - 19 руб. 20 коп./м³, 
ставка платы- 109 руб.44 коп. на 1чел.в мес.
-Жилые дома, оборудованные водопроводом, канализацией, ваннами: норматив потребления – 4,26м³, тариф- 19 руб. 20 коп./м³, ставка платы- 81 руб.79 коп. на 1чел.в мес.
-Жилые дома, оборудованные водопроводом, канализацией, без ванн: норматив потребления – 2,85м³, тариф- 19 руб. 20 коп./м³, ставка платы- 54 руб.72 коп. на 1чел.в мес.
-Жилые дома, оборудованные только  водопроводом: норматив потребления – 1,8м³, тариф- 19 руб. 20 коп./м³, ставка платы- 34 руб.56 коп. на 1чел.в мес. 
-Жилые дома без центрального водоснабжения и канализации : норматив потребления – 1,5 м³, тариф- 19 руб. 20 коп./м³, ставка платы- 28 руб.80 коп. на 1чел.в мес.
-Общежития: норматив потребления – 3,22 м³, тариф- 19 руб. 20 коп./м³, ставка платы- 61руб.82 коп. на 1чел.в мес.
-Общедомовые нужды при отсутствии приборов учета: норматив потребления – 0,016 м³, тариф- 19 руб. 20 коп./м³, ставка платы- 0 руб.30 коп. на 1чел.в мес.

· Наем жилых помещений муниципального жилого фонда на основании Решения  33-го заседания Совета народных депутатов 2 созыва от 20.06.2014г. №269 «Об утверждении платы за наем жилых помещений муниципального жилого фонда»
-многоэтажные капитальные жилые дома, имеющие все виды благоустройства, кроме лифта и мусоропровода -0руб.22коп.,с учетом НДС, за квадратный метр общей площади в мес.
-жилые дома, не имеющие 1-2 видов благоустройства-0руб. 21 коп. с учетом НДС, за квадратный метр общей площади в мес.

· Услуги по вывозу твердых бытовых отходов от населения  201руб.23коп.за кубический метр; 26 руб. 83коп. на одного человека. на основании Решения 33-го заседания Совета народных депутатов 2 созыва от 20.06.2014г. №272 « Об утверждении ставки платы на услуги по вывозу твердых бытовых отходов от населения» .
· Содержание и текущий ремонт жилых помещений муниципального жилищного фонда  на основании Решения 33-го заседания Совета народных депутатов 2 созыва от 20.06.2014г. №270 «Об утверждении ставок платы за содержание и текущий ремонт жилых помещений»
- многоэтажные капитальные дома, имеющие все виды благоустройства , кроме лифта и мусоропровода -не менее 8 руб.37коп., с учетом НДС, за квадратный метр общей площади в мес.
-жилые дома , не имеющие 1-2 видов благоустройства- не менее 8руб.37коп. ., с учетом НДС, за квадратный метр общей площади в мес.
- жилые дома , имеющие 1-2 видов благоустройства- не менее 8руб.37коп. ., с учетом НДС, за квадратный метр общей площади в мес.
· Содержание  и текущий ремонт жилых помещений УК-ООО «Жилсервис»
     Тариф  8 руб. 64 коп .- 2 дома,
     Тариф  9 руб. 97 коп .- 75 домов,

     Расшифровка  тарифа:

- Ремонт конструктивных элементов жилых зданий;
- Ремонт и обслуживания внутридомового инженерного оборудования;
- Благоустройство и уборка придомовой территории;
-  МУП «Полигон»  за утилизацию на полигоне ТБО  -  91 руб.80 коп. за 1 м³ ;
- Услуги ОАО «Газпром газораспределение Брянск»  (техобслуживание газового      оборудования, договор № 275 ГОП от 14.02.2014 г.);
- Услуги РИРЦ (комиссионный сбор,  договор УН/С-17 от 20.06.2011 г.);
-Прочие расходы ( автоуслуги, получение сертификатов, заработная плата).






